



赏梨花 听音乐 品美食 看民俗 这届梨文化节内容太丰富

滨州日报/滨州网记者 李默 葛肇敏 通讯员 李雅芹 王洪磊

滨州人游滨州

滨州市旅游发展委员会 联合主办
滨州日报 报社

文明滨州 文明人 文明与旅游同行

日前,第二十九届梨花会暨第八届黄河三角洲民俗文化节在阳信举行。本届梨花会的主题是“弘扬梨乡文化 打造全域旅游 做强特色产业”。阳信县秉承“展示阳信风貌、提升旅游品牌、丰富文化生活、促进经济发展”的宗旨,坚持“热情节俭、便民务实”的原则,做大做强“休闲旅游”“高端肉牛”和“民俗文化”品牌。

梨花会期间,阳信县安排了第二届水韵梨乡(世界)音乐节、第八届黄河三角洲民俗文化节、中国阳信肉牛产业博览会暨第三届肉牛产业集群发展高层论坛、省曲家协会“文化惠民下基层”文艺演出暨山东省曲艺之乡授牌仪式、纪念史若虚诞辰100周年、“旭岳名都”杯第二届烹饪大赛暨阳信美食展、阳信县非遗展演暨民俗博物馆展览等系列主题活动,真可谓无比丰富。

清明刚过,梨花正盛,行走在阳信万亩梨园,习习清风拂面,淡淡花香萦身,置身于花海,让人忘却身前事,只留当下景。

在梨园景区的梨馨庄园,阳信县餐饮行业第二届“旭岳名都”杯烹饪大赛暨美食展正拉开帷幕。这边师傅们忙活着烹饪、摆盘,那边品尝区已经围满了游

客先品为快。

整只的烤全羊让人垂涎欲滴,鑫源肥牛宴让人忍不住就想伸筷涮火锅,翡翠金汤多宝鱼、粽香刀鱼酥小排,光听听这些菜名,就让人挪不动步子了。赏梨园美景,展精湛厨艺,品阳信美食,在这里,既可以一饱眼福,又可以大饱口福,享受双重盛宴。

梨花节期间,在观花台、梨祖杜母景区,还上演了祭祀仪式。文武官员两排列队,身着祭祀服饰的礼部尚书缓缓登上观花台,宣读祭文祈求一年丰收和国泰民安。随后又从观花台沿祈福路浩浩荡荡前往梨祖杜母树下祭祀。据悉,梨园的一系列祭祀仪式由阳信县鼓书院组织,希望通过祭祀仪式,为景区增添旅游看点,展现阳信悠久的非物质文化遗产。

在阳信万亩梨园风景区,还搭起了一座长30米、宽13米的流动帐篷。走进这座大帐篷,舞台上即将上演的,是阳信县第五届梨园鼓书会暨传统曲艺展演。而在帐篷内,还正在进行“当代中国画家学术邀请展”的展览。阳信县希望通过流动文化馆的建设,为那些远离县城、不便到文化馆参加活动的文化艺术爱好者和人民群众提供馆外艺术服务。



花香熏得游人醉,不醉长作阳信人。



梨园风光正好,游客纷纷掏出手机自拍留念。



在流动文化馆,游客们驻足欣赏展出的画作。



在梨馨庄园的烹饪大赛上,大厨们精心烹制的一道道大餐让人垂涎欲滴。



在梨祖杜母树下,一场盛大的祭祀仪式正在举行,吸引游客围观。

除了你的脚印 什么都别留下



中宣部宣教局 中国文明网